

令和6年6月11日付け県公報第525号告示第436号（道路の区域の変更（3件））中、次のとおり訂正する。

ページ 行
2 下から2

誤

道路の種類	路線名	道路の区域			
		区間	変更前後別	敷地の幅員(m)	延長(m)
県道	焼津森線	島田市大代字庄司 2766 番の 2 地先から	前	3.0～7.3	299.0
		島田市大代字檜塚 2667 番の 1 地先まで	後	8.9～26.7	299.0

正

道路の種類	路線名	道路の区域			
		区間	変更前後別	敷地の幅員(m)	延長(m)
県道	焼津森線	島田市大代字庄司 2766 番の 2 地先から	前	3.0～7.3	299.0
		島田市大代字庄司 2667 番の 1 地先まで	後	8.9～26.7	299.0